



Ministério da Educação
Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca
Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação

EDITAL PPCTE Nº 01/2023 de 30 de março de 2023

EDITAL PPCTE RETIFICAÇÃO 01

O Programa de Pós-graduação em Ciência, Tecnologia e Educação do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca - Cefet/RJ, resolve:

I – Retificar o Anexo II do referido Edital, passando a constar a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

ANEXO II. Distribuição de vagas por docente

Orientador (a)	Número de Vagas: até	Linha de Pesquisa
Alcina Maria Testa Braz da Silva	1*	4
Álvaro Chrispino	2	1
Andreia Guerra de Moraes	2	1
Glauco S. F. Silva	3	4
Juliana Machado	2	3
Marcelo Borges Rocha	1	2
Marco Antonio Barbosa Braga	1*	3
Taís Conceição dos Santos	3	2

* Vagas ofertadas exclusivamente para a 2º período de inscrição.



Ministério da Educação
Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca
Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação

LEIA – SE:

ANEXO II. Distribuição de vagas por docente

Orientador (a)	Número de Vagas: até	Linha de Pesquisa
Alcina Maria Testa Braz da Silva	1*	4
Álvaro Chrispino	2	2
Andreia Guerra de Moraes	2	1
Glauco S. F. Silva	3	4
Juliana Machado	2	3
Marcelo Borges Rocha	2	2
Marco Antonio Barbosa Braga	1*	3
Taís Conceição dos Santos	3	2

II - As demais disposições constantes do referido Edital permanecem inalteradas.

Rio de Janeiro, 15 de abril de 2022.

Juliana Machado

**Coordenadora Substituta do Programa de Pós-graduação em Ciência, Tecnologia e
Educação**